

В Омске следователи поздравили школьников с Днем знаний



Сотрудники Следственного управления СК России по Омской области 1 сентября пришли с подарками в городской социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Гармония» поздравили воспитанников с Днем знаний.

Ежегодно сотрудники следственного управления собирают ребят из этого подшефного детского учреждения в школу. В этом году из 51 воспитанника социально-реабилитационного центра, 10 впервые сели за школьную парту. Следователи поздравили ребят и педагогов социального учреждения с началом нового учебного года, пожелали школьникам успехов в учебе, верных друзей и новых открытий.

01 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1610749>